

# 多志勇犯贪污罪受贿罪非法持有弹药罪一案宣判

本报讯(记者王祯)日前,包头市九原区人民法院在第一审庭依法公开对被告人多志勇犯贪污罪、受贿罪、非法持有弹药罪一案进行了宣判。

九原区法院经审理查明认定,原内蒙古社会科学院办公室主任、公共管理研究所所长多志勇,身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,套取国家财政拨款17.6363万元,

属数额较大,其行为已构成贪污罪;为他人谋取利益非法收受他人现金43万元,属数额巨大,其行为已构成受贿罪;非法持有弹药30发,其行为已构成非法持有弹药罪。

被告人多志勇到案后,能够主动交代监察机关不掌握的受贿罪犯罪事实,系自首。如实供述了贪污罪、非法持有弹药罪的犯罪事实,系坦白。庭审后,被告人亲属积极全部退赃。

九原区人民检察院就上述事实向九原区人民法院提供了书证、证人证言、被告人供述与辩解等证据。

综上,九原区法院认定,被告人多志勇犯贪污罪、受贿罪、非法持有弹药罪,充分考虑本案的犯罪事实、性质、情节、社会危害后果、被告人的认罪态度及退赃情况,判决被告人多志勇犯贪污罪,判处有期徒刑1年,并处罚金

人民币10万元;犯受贿罪,判处有期徒刑2年,并处罚金人民币10万元;犯非法持有弹药罪,判处拘役3个月。对被告人多志勇实行数罪并罚,决定执行有期徒刑2年6个月,并处罚金人民币20万元。违法所得人民币60.6363万元,依法予以没收,上缴国库。被告人多志勇非法持有的弹药30发,依法予以没收。



近日,通辽市科左中旗公安局舍伯吐派出所捣毁一处卖淫嫖娼窝点,现场抓获3人。目前,舍伯吐派出所已依法对卖淫嫖娼的潘某某、王某进行行政处罚,某招待所老板杜某因涉嫌容留卖淫罪被公安机关刑事拘留。  
赵秀娟 摄

## 男子偷车女友帮就擒归案悔断肠

本报讯(记者张璋 通讯员贾美欣 王平)日前,巴彦淖尔市临河区公安局解放街派出所破获一起盗窃电动自行车案。

8月6日下午5点30分左右,苏女士来到解放街派出所报案称:自己放在临河五中附近的电动自行车被人偷走。

接到报警后,民警赶到现场,详细向苏女士询问了电动车的型号、颜色、品牌等,查看了放置地点有无监控……掌握了解具体情况后,民警立刻调取放置电动自行车区域的监控录像,然后进行视频排查,经过一个多小时的辨别分析,最终锁定一名违法嫌疑人员。办案民警通过对嫌疑人员的行走路线、活动轨迹进行跟踪追查,功夫不负有心人,终于在民警的不懈努力下,找到嫌疑人员的落脚之处,并在其租住的房屋找到了苏某的电动自行车。嫌疑人李某某和其女友刘某某被办案民警传唤回所后,看着偷来的电动车,知道事情已经败露,事实面前,二人承认了偷盗电动自行车的全部经过。

8月5日下午3点多钟,李某某从家里出来,边走边进行踩点,当走到临河五中附近时,发现路边停放着一辆X战警电动自行车“成色”不错,于是上前用手触摸电动自行车,发现无自动报警装置,当时就想偷走这辆电动车,看到路上过往的行人很多,觉得不够安全,于是给女友刘某某打通电话,让其配合偷盗,刘某某接到男友的电话后,不顾自己有孕在身,很快来到李某某身边,并且一边与李某某闲聊,一边为李某某行窃放风看人。此时的李某某有女友刘某某的配合,很快将电动车钥匙门两旁的线对接到一起,然后把车的前面喷上黑色涂料,快速地带着女友刘某某离开作案地点。

解放街派出所根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条规定,给予李某某、刘某某(因怀孕暂缓执行)行政拘留15日,并予500元的行政处罚。

## 无证超员胆真大 警方查获受惩罚

敖勒召其讯 超载是一种严重的交通违法行为,很多重特大事件都是由于驾驶员超载造成的,同时也是交警部门重点打击的对象,但仍有部分驾驶员胆大妄为,更有甚者无证超员驾驶。近日,鄂尔多斯市鄂托克前旗交警大队在交通秩序大整治行动中,查处两起无证且超员的交通违法行为。

8月4日晚8时44分,该大队昂素中队民警在敖达线3公里夜查时,对一辆商务车进行检查,发现驾驶员没有带驾驶证,且言语闪烁,民警打开车门,发现车里坐满了人,遂要求所有乘坐人员下车,发现原本7座的车坐了8人。

就在这时,又过来一辆面包车,民警随即拦截检查发现,这辆面包车竟然拉了10人,在民警询问后得知,这两辆车都是一起的,在昂素镇玛拉迪社区干完活后,老板雇用车,让他们往敖勒召其镇送人,为了图省事、省钱,就雇了两个面包车拉了18人。随后,民警用警车将乘车人员送到安全地区。

目前,警方依法对驾驶人乔某某无证驾驶且载人超过核定人数的违法行为,处以罚款2000元;对刘某某载人超过核定人数20%的违法行为,予以驾驶证记6分、罚款100元的行政处罚。  
(刘小龙)

## 敲诈卖淫嫖娼得手 冒充警察成阶下囚

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队破获一起冒充警察敲诈钱财案件。

案发当日,鄂尔多斯市110指挥中心接到报警,有一名女子自称被骗。接警后,东胜区公安分局巡特警大队五中队民警迅速到达现场,经了解,该女子在微信上与一名男子约好,以一定数量的金钱进行性交易,二人发生关系后,突然闯进一名身穿警服、自称公安局的人,

对他们的行为进行罚款,二人交了罚款后被放行。办案民警了解情况以后,民警也大吃一惊,竟然有人公然冒充警察进行招摇撞骗。于是,巡特警大队抽调警力,对案发酒店周围大小旅店进行地毯式排查,案发当天凌晨6点,民警在一处小旅店将两名嫌疑人抓获,并在其中一名嫌疑人随身携带的包内发现制式警服一套、对讲机2个。通过审讯得知,两名男子为东胜某煤矿的司机,工资满足不了他们的花

销,于是就想起通过冒充警察处罚卖淫嫖娼的犯罪手法进行诈骗钱财。一般受害人害怕真的被公安机关处罚,并担心让家人、朋友知道丢脸而选择不报警,自认倒霉。犯罪嫌疑人正是抓住受害人的这种心理而屡屡得手。后查明,这两名犯罪嫌疑人通过此种方式已经作案五起,前四起受害人都没有报警。

目前,两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。  
(解宜璞)

## 聚餐饮酒喝“高了” 超速开车被“抓了”

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队民警在新左旗辖区进行夜间巡逻时,一辆黑色丰田客车突然从后方超越警车,且车速较快,这一反常现象让民警怀疑该车驾驶员有酒驾嫌疑,遂立即驱车上前,示意该车停车接受检查。果然

不出民警所料,对该驾驶员陈某某进行呼吸式酒精检测后,结果表明其涉嫌醉酒驾驶机动车。

经询问,陈某某当天在周边旅游点宴请外地来的朋友,“有朋自远方来”,陈某某和朋友们相谈甚欢,从当晚的8时一直喝到晚

11时,喝得忘乎所以的陈某某在驾车回程的路上超速行驶。询问后,民警又对驾驶员陈某某进行了一次酒精测试,结果显示其体内酒精含量达到201mg/100ml,属于严重的醉酒驾驶机动车违法行为。目前,案件在进一步处理中。  
(张富兴)

## 网上买零件组装枪支 东窗事发后一朝被拘

阿里河讯 网购无所不能?但也决不能乱买。日前,呼伦贝尔市鄂伦春旗阿里河镇的孙某某就因为在网上买买买,把自己“买”进了看守所。在孙某某的车库内,民警缴获了一支已组装好的K5小口径枪支及部分枪支零部件。

此前一天,深圳市宝安区公安局民警来

到鄂伦春旗公安局,请求配合工作。深圳警方线索显示,阿里河镇孙某某有通过QQ在网络上购买枪支的重大犯罪嫌疑。鄂伦春旗公安局立即抽调刑警大队精干警力,与深圳警方共同开展工作。经核查,确认孙某某身份并掌握其活动情况后,将其传唤至公安机关进行讯问。孙某某交代,他因为喜欢射击

打靶,就想弄到一支属于自己的枪,于是通过QQ聊天软件,在网络上多次购买枪支零部件,收到货后,自己进行组装。为逃避追查,他还假冒了相邻地区黑龙江省加格达奇区金某的身份。

目前,孙某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。  
(苏文禹)

## 网购手机“调包”商品 骗取退款因罪获刑

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市新城区区人民法院宣判了一起涉及网购诈骗的案件。被告人假意通过二手网购平台购买手机,在验收快递时,用模型机进行“调包”,后拒收骗取退款,从而诈骗他人财物价值人民币1万余元。

网购极大地方便了人们的生活,越来越多的人选择在网络平台上购买商品,也有不少人在二手网购平台上出售闲置的物品。为防止网购的商品在物流过程中出现损毁或者内件不符的情况,按照国家有关规定,收件人可先验收内件再签收。有人却利用验收环节,“调包”商品,以假换真,骗取退款。

2018年8月,呼市新城区一名21岁男

子,在半个多月的时间里,先后三次从知名二手网购平台上购买苹果手机,在快递送达验货时,趁快递员不备,使用模型机调换真机,后拒收退货,将真机据为己有。前两次的诈骗行为得手后,被告人欲以同样手段第三次骗取手机时,被快递员抓了个正着。

据证人快递员赵某的报案材料及证言,在其将快递派送给该男子时,该男子当场拆开快递检查手机,之后称快递内没有发票,要求快递员提供寄件人的联系方式。快递员在查询时,不远处的快递公司安保负责人却发现该男子将手机装进裤兜,又从裤兜里拿出另一部手机放入手机盒子。随后,男子以没有

发票为由拒收手机,就在男子转身离开时,快递员发现手机被调换成模型机,便和公司安保负责人共同将该顾客拦住后报了警。

法院认为,被告人在验货过程中,用手机模型调换真手机,又对二手网购平台隐瞒其调换手机行为,使平台产生错误认识,从而达到骗取手机退款的目的,其行为符合诈骗罪的构成要件。被告人如实供述自己的犯罪事实,且积极赔偿被害人的损失,取得被害人谅解,认罪、悔罪态度较好,应从轻处罚。据此,依照《中华人民共和国刑法》,判处被告人有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金人民币2000元。  
(萨茹拉)